
回答数 66

観点 評　　　　価　　　　項　　　　目 4 3 2 1 ☆ ７月

 1 学校は,教育目標などの教育方針を分かりやすく伝えている｡ 25 38 0 0 2 98.4

 2 学校は,ふるさとを愛する心を育てる教育を行っている｡ 26 36 0 0 4 100.0

 3学校の教育方針は,保護者や地域の願いにこたえている｡ 22 37 1 0 5 96.7

 4我が子は,楽しく学校に通っている｡ 23 39 3 1 0 93.9

 5校舎内外は,学習や生活にふさわしいもの(安全・整理整頓・清潔等）に整えられている｡ 22 41 2 1 1 96.9

 6 学級目標や方針は,理解しやすい｡ 29 37 0 0 0 100.0

 7 我が子は,友達と仲良く生活している｡ 24 36 8 0 0 90.9

 8 我が子は,学校のきまりや学習のルールを守っている｡ 15 44 8 0 0 89.4

 9 我が子は,家庭や学校・地域であいさつを大きな声でしている｡ 14 26 25 0 1 61.5

10 先生は,分かりやすい授業を工夫している｡（参観日などから考えて） 34 26 7 0 1 92.3

11我が子は,自ら意欲的に学習に取り組んでいる｡ 12 32 25 1 0 66.7

12我が子は,宿題など家庭学習（学年×１０分＋１０分）をしている｡ 13 28 27 3 1 63.1

13 我が子は,進んで読書をしている。(時間は関係ありません。様子で判断してください） 14 22 28 7 0 54.5

14 運動会･遠足などの学校行事の時期や内容は,適切である｡ 32 26 5 2 1 89.2

15 我が子は,行事に意欲的に参加している｡ 31 32 4 0 0 95.5

16 学校は,我が子が病気やけがをしたとき,適切に対応している｡ 33 31 0 0 2 100.0

17 我が子は,「早寝･早起き･朝ごはん」をしている(睡眠時間８時間以上)｡ 29 20 19 0 0 74.2

18 学校は,緊急の場合,適切に対応している｡ 39 27 0 0 0 100.0

19 授業参観の回数や内容は適切である｡ 23 39 3 0 1 95.4

20学級懇談や個別懇談の回数や内容は適切である｡ 25 38 1 0 2 98.4

21学校は,ホームページや学校便り,保健便り等を通して,学校の様子を伝えている｡ 32 33 0 0 1 100.0

22 担任は,家庭との連絡を必要に応じて適切に行っている｡ 34 31 1 0 0 98.5

23 ｢あゆみ｣は見やすく,学習や生活の様子を伝えている。 21 41 0 0 4 100.0

24 学校は,保護者の悩みや相談に対応している。 21 39 2 0 5 98.4

25 安全指導･パトロールを中心に,子どもの安全確保に努めている｡ 28 35 3 0 0 95.5

26 家庭では,我が子にしつけや基本的な生活習慣を身に付けさせているもしくはついている。 11 39 15 1 1 76.9

27 家庭では,我が子の話を聞くように心がけている｡ 13 43 11 0 0 84.8

28 地域は,子どもの行動を見守っている｡ 25 39 1 0 1 98.5

29 地域は,子どもの安全確保に協力している｡ 25 38 1 0 1 96.9

30 我が子は,社会のきまりを守っている｡ 13 47 4 0 2 93.8
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　【説明・お願い】「我が子」…ご自分のお子さん　「子ども」…我が子を含めた周囲の子ども

平成３０年度 新見市立野馳小学校 保護者アンケート（７月実施）
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１学期の状況について，該当の評価の部分に○をご記入ください。
　【評価の基準】４…よくできている　３…ほぼできている　２…あまりできていない

　　　　　　　　１…できていない　　☆…よく分からない



◇◆◇その他,お気付きの点,ご意見等がございましたらお書きください。◇◆◇

・昨年度より下校中の挨拶はできているようです。状況に応じて先生がついて帰ってくださる姿はありがたい
です。
・時々横に2列以上になったり、後ろを振り返って話をしたり、物や石を投げたりする姿もある。先生が一緒で
なくてもルールは守ってほしいです。
・走って班を抜かす競争はやめた方がいいと思います。危ないことも多々あります。

・いつも担任の先生が、よく目を配っておられ、細かく様子を教えてくださるので、こちらもお話ししやすいで
す。感謝しています。
・クラスなどでトラブルが起きた際、けがをしたり、手や足が出たときには両方の親へきちんと連絡をしてもら
いたい。
・学級通信を楽しみにしている。もっと定期的にしてもらえたらなあと思う。

・この度の大雨災害や運動会の悪天候の際には、大変素早くメールにて連絡が入り、いつもありがたく思っ
ている。
・安心安全メールは、情報等が早く、簡単に来るので、便利で良い方法だと思います。
・緊急時のメールは、仕事中確認がとれていない状況で下校したことを後で知った。メール確認取れていな
い場合は、ＴＥＬ対応にすぐ切り替えるなどして、　確実に連絡がほしいです。

・６月と７月の参観日が近すぎると思う。
・行事を日曜日にしてほしい。
・こども園・小中学校全体での音楽会をしてほしい。（他の地域はしているので）
・写真の配布はありますか？


